
School Schedule Survey 
Data and Information:
DIVISION WIDE DATA

In February 2025, Palliser School Division asked families to share their thoughts about the
daily and weekly schedules at their children's schools. Thank you to everyone who took the
time to give feedback.  In total, families submitted 641 survey responses.  
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How satisfied are you with the
opportunities your child has to

eat, play, socialize and
recharge during the day? 

Does the length of the school
day (Monday through

Thursday) meet the needs of
your family and best serve
your student as a learner? 

Many of our schools have
shortened Fridays. Does this

meet the needs of your family
and best serve your student as

a learner?

very satisfied
53%

satisfied
33.7%

somewhat dissatisfied
10.7%

Yes
92.8%

No
7.2%

Yes
76.8%

No
23.2%

very dissatisfied 12

somewhat dissatisfied 49

somewhat satisfied 155

very satisfied 244

Yes 427

No 33

Survey Data K-6

number of responses

number of responses

number of responses

Yes 348

No 105



Survey Data 7-9 

Does the length of the school
day (Monday through

Thursday) meet the needs of
your family and best serve
your student as a learner? 

Many of our schools have
shortened Fridays. Does this

meet the needs of your family
and best serve your student as

a learner?

very satisfied
51.3%

satisfied
32.7%

somewhat dissatisfied
12.2%

Yes
94.3%

No
5.7%

Yes
81.3%

No
18.7%

Yes 247

No 15

number of responses

Yes 209

No 48

number of responses

very dissatisfied 10

somewhat dissatisfied 32

somewhat satisfied 86

very satisfied 135

number of responses

How satisfied are you with the time
your child has to eat, socialize,

recharge, participate in
clubs/intramurals, and move

between classes during the school
day?



Survey Data 10-12

Does the length of the school
day (Monday through

Thursday) meet the needs of
your family and best serve
your student as a learner? 

Many of our schools have
shortened Fridays. Does this

meet the needs of your family
and best serve your student as

a learner?

very satisfied
57.3%

satisfied
27.7%

somewhat dissatisfied
11.7%

very dissatisfied
3.3%

Yes
85%

No
15%

Yes
83.8%

No
16.2%

very dissatisfied 7

somewhat dissatisfied 25

somewhat satisfied 59

very satisfied 122

number of responses

Yes 192

No 20

number of responses

Yes 176

No 34

number of responses

How satisfied are you with the time
your child has to eat, socialize,

recharge, participate in
clubs/intramurals, and move

between classes during the school
day?



Survey Data K-12

How satisfied are you with the
opportunities your child has to

eat, socialize and recharge
during the day? 

Does the length of the school
day (Monday through

Thursday) meet the needs of
your family and best serve
your student as a learner? 

Many of our schools have
shortened Fridays. Does this

meet the needs of your family
and best serve your student as

a learner?

very satisfied
57.3%

satisfied
27.7%

somewhat dissatisfied
11.7%

very dissatisfied
3.3%

Yes
92.7%

No
7.3%

Yes
79.7%

No
20.3%

very dissatisfied 29

somewhat dissatisfied 106

somewhat satisfied 300

very satisfied 501

number of responses

Yes 866

No 68

number of responses

Yes 733

No 187

number of responses


